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Θαύμα της Αγίας Παρασκευής η ανέγερση ναού 
στην Τανζανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Για θαύμα της Αγίας Παρασκευής κάνουν λόγο κληρικοί και 
πιστοί στο Omukichuchu της Κυερούας στην Τανζανία, 
αναφερόμενοι στην ανέγερση ναού αφιερωμένου στην Αγία.
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Πριν δύο χρόνια ξεκίνησε η προσπάθεια ανέγερσης νέου ναού λόγω 
ακαταλληλότητας του παλαιού πλίθινου.
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. Χρυσόστομος 
απευθύνθηκε στον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Αττικής 
Αρχιμανδρίτη Διονύσιο Κατερίνα, ο οποίος ανταποκρίθηκε αμέσως και σε μια 
εβδομάδα το οικόπεδο είχε αγορασθεί από το ταμείο του ναού.
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Μιλώντας στον επίσημο ιστότοπο της Ιεράς Επισκοπής Μπουκόμπας και 
Δυτικής Τανζανίας για το χαρμόσυνο αυτό γεγονός, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος αναφέρει:

«Πρόσφατα στις 25/5 λειτούργησα στο Ναό προσκεκλημένος από την Πανελλήνια 
Ένωση Γονέων και τέλεσα το μνημόσυνο του μακαριστού π. Αντωνίου 
Αλεβιζόπουλου εφημέριου του Ναού και θεμελιωτού του αντιαιρετικού έργου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ευχαρίστησα το Ναό για τη δωρεά του 
οικοπέδου και παρακάλεσα την Αγια και το λαό για την ανέγερση του νέου Ναού 
στην Τανζανία.



Δεν πρόλαβα να βγω από το Ναό και με πλησιάζει ένας κύριος λέγοντας μου, είμαι 
ο Τ.Π. και θέλω να σας δώσω όλα τα χρήματα για την ανέγερση της Αγίας 
Παρασκευής. Έμεινα ενεός για το θαύμα της Αγίας. Σε μια ώρα τα χρήματα είχαν 
μεταβιβασθεί στο λογαριασμό της Επισκοπής.

Δεν πρόλαβε να έλθει το απόγευμα και μου τηλεφωνεί ο π. Διονύσιος φωνάζοντας: 
– Βρέθηκε κι άλλος δωρητής!

-Εγώ μου λέει και δεύτερος δωρητής Χ.Μ. θα σας δώσω τώρα κάποια χρήματα και 
τα υπόλοιπα μέχρι τέλους του χρόνου.
-Ναι, βεβαίως, θα χρειασθούν για την επίπλωση του Ναού! Τέμπλο, στασίδια, 
εικόνες, Ιερά σκεύη, κ.α. χρειάζονται για την ολοκλήρωση του Ναού.

Δόξασα τον Κύριο και ευχαρίστησα την Αγία Παρασκευή για την αγάπη τους στους 
φτωχούς χριστιανούς μας, θα χαρούν με το νέο ναό.

Έκλαιγα από τη χαρά και την συγκίνηση και αμέσως ενημέρωσα τον εφημέριο π. 
Προκόπιο για το χαρούμενο νέο.

Σήμερα λοιπόν δυο μήνες μετά ευδόκησε ο Θεός και θεμελιώθηκε ο Ναός.»
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